

**ക്ഷേമപെൻഷനുകളുടെ ചെക്കുകൾ**

90 (6165) ശ്രീ. ഇ. ടി. ടൈസൺ മാസ്റ്റർ : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്ക് തദ്ദേശസ്വയംഭരണവും ന്യൂനപക്ഷക്ഷേമവും വഖഫ് ഹജ്ജ് തീർത്ഥാടനവും വകുപ്പുമന്ത്രി സദയം മറുപടി നൽകുമോ:

(എ) വിവിധ തദ്ദേശ സ്വയംഭരണ സ്ഥാപനങ്ങളിൽ നിന്നും മടക്കിയ ക്ഷേമ പെൻഷനുകളുടെ ചെക്കുകൾ യഥാർത്ഥ ഉപഭോക്താവിന് തിരികെ നൽകുന്നതിന് സ്വീകരിച്ചിരിക്കുന്ന നടപടികൾ എന്തെല്ലാമാണ്;

(ബി) സാമൂഹ്യ സുരക്ഷാ ക്ഷേമ പെൻഷനുകൾ നിലവിൽ ഏതു മാസം വരെ അനുവദിച്ചിട്ടുണ്ട് എന്നറിയാൻ വേണ്ടി എന്തെങ്കിലും സംവിധാനം ഏർപ്പെടുത്തിയിട്ടുണ്ടോ;

(സി) പെൻഷൻകാർ വർഷാവർഷം ലൈഫ് സർട്ടിഫിക്കറ്റ് നൽകണമെന്നതിന് പകരമായി അക്ഷയ കേന്ദ്രങ്ങൾ വഴി ബയോമെട്രിക് മസ്റ്ററിംഗ് ഏർപ്പെടുത്തുന്ന കാര്യം പരിഗണനയിലുണ്ടോ?

**ഉത്തരം**

(എ) വിവിധ തദ്ദേശസ്വയം ഭരണ സ്ഥാപനങ്ങളിൽ നിന്നും മടക്കിയ ക്ഷേമപെൻഷനുകളുടെ ചെക്കുകൾ ഗുണഭോക്താവിന് വീണ്ടും തിരികെ നൽകുവാൻ സാധിക്കുന്നതല്ല. ടി ചെക്കുകൾ മാറിയിട്ടില്ലാത്തപക്ഷം ബാങ്ക് റീകൺസിലിയേഷൻ പൂർത്തിയാകുന്ന മുറയ്ക്ക് ചെക്ക് തുക ഗുണഭോക്താവിന് അവർ സ്വീകരിച്ചിട്ടുള്ള വിതരണ മാർഗ്ഗത്തിലൂടെ നൽകുന്നതാണ്.

(ബി) സാമൂഹ്യ സുരക്ഷാ ക്ഷേമ പെൻഷനുകൾ നിലവിൽ ഏതു മാസം വരെ അനുവദിച്ചിട്ടുണ്ട് എന്നുള്ളത് അറിയുന്നതിന് എല്ലാ തദ്ദേശ സ്വയംഭരണ സ്ഥാപനങ്ങളിൽ നിന്നും [welfarepension.isgkerala.gov.in](http://welfarepension.isgkerala.gov.in) എന്ന വെബ്സൈറ്റിൽ നിന്നും പൊതുജനങ്ങൾക്ക് വിവരം ലഭ്യമാണ്.

(സി) ഇല്ല.

**പഴകിയ ഭക്ഷ്യവസ്തുക്കൾ ഉപയോഗിക്കുന്ന സ്ഥാപനങ്ങളുടെ പേരുവിവരം**

91 (6166) ശ്രീ. എസ്. ശർമ്മ : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്ക് തദ്ദേശസ്വയംഭരണവും ന്യൂനപക്ഷക്ഷേമവും വഖഫ് ഹജ്ജ് തീർത്ഥാടനവും വകുപ്പുമന്ത്രി സദയം മറുപടി നൽകുമോ:

(എ) തദ്ദേശസ്വയംഭരണ സ്ഥാപനങ്ങളിലെ ആരോഗ്യവിഭാഗം പരിശോധന നടത്തി പഴകിയ ഭക്ഷണം പിടിച്ചെടുത്താൽ പ്രസ്തുത സ്ഥാപനങ്ങളുടെ പേരുവിവരം വെളിപ്പെടുത്തരുതെന്ന സർക്കാർ ഉത്തരവ് നിലവിലുണ്ടോയെന്ന് വ്യക്തമാക്കുമോ;

(ബി) പൊതുജന താത്പര്യർത്ഥം കൃത്യമായ ഇടവേളകളിൽ പരിശോധന നടത്തുന്നതിനും പഴകിയ ഭക്ഷ്യവസ്തുക്കൾ കണ്ടെത്തുന്ന സ്ഥാപനങ്ങളുടെ പേരുവിവരം പ്രസിദ്ധപ്പെടുത്തുന്നതിനും നിർദ്ദേശം നൽകുമോ?

LIBRARY ARCHIVES Kerala Legislative Assembly

ഉത്തരം

(എ) അത്തരം ഒരു സർക്കാർ ഉത്തരവ് നിലവിലില്ല.

(ബി) ഭക്ഷ്യസുരക്ഷാ ഉദ്യോഗസ്ഥർ പരിശോധന നടത്തുകയും ഗുരുതരമായ വീഴ്ചകൾ കണ്ടെത്തുന്ന സ്ഥാപനങ്ങളുടെ പേര് വിവരം പ്രസിദ്ധപ്പെടുത്തുകയും ചെയ്തുവരുന്നുണ്ട്.

**നേവൽ ആംഡ് ഡിപ്പോക്ക് ചുറ്റുപാടും ഭൂമിയുള്ളവർക്ക് വീട് നിർമ്മിക്കുന്നതിനുള്ള തടസ്സം**

92 (6167) ശ്രീ. ജോൺ ഫെർണാണ്ടസ് : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്ക് തദ്ദേശസ്വയംഭരണവും ന്യൂനപക്ഷക്ഷേമവും വഖഫ് ഹജ്ജ് തീർത്ഥാടനവും വകുപ്പുമന്ത്രി സദയം മറുപടി നൽകുമോ:

(എ) എറണാകുളം ജില്ലയിലെ എടത്തല പഞ്ചായത്തിൽ പ്രതിരോധ വകുപ്പിന് കീഴിലുള്ള നേവൽ ആംഡ് ഡിപ്പോയ്ക്ക് ചുറ്റുപാടും ഭൂമിയുള്ളവർക്ക് വീട് നിർമ്മിക്കുന്നതിന് തടസ്സമുള്ളതായി ശ്രദ്ധയിൽപ്പെട്ടിട്ടുണ്ടോ;

(ബി) ഈ തടസ്സം ഒഴിവാക്കാൻ നടപടി സ്വീകരിക്കുമോ?

ഉത്തരം

(എ) ഉണ്ട്.

(ബി) നേവൽ ആംഡ് ഡിപ്പോയുടെ മെയിൻ ഗേറ്റിന്റെ ചുറ്റുമതിലിൽ നിന്നും 100 മീറ്റർ പരിധിയിൽ യാതൊരു കാരണവശാലും ബിൽഡിംഗ് പെർമിറ്റ് നൽകരുതെന്ന് നേവൽ ആംഡ് ഡിപ്പോ രേഖാമൂലം അറിയിച്ചിട്ടുണ്ട്. ഇതിന്റെ അടിസ്ഥാനത്തിൽ 2007-ന് ശേഷം ആർക്കും പെർമിറ്റ് നൽകിയിട്ടില്ല. പെർമിറ്റ് കിട്ടാത്ത ചില വ്യക്തികൾ ബഹുമാനപ്പെട്ട ഹൈക്കോടതിയിൽ കേസ് ഫയൽ ചെയ്തതിന് അനുമതി നൽകുകയോ അല്ലെങ്കിൽ ടി സ്ഥലം നേവൽ ആംഡ് ഡിപ്പോ ഏറ്റെടുത്ത് ടി സ്ഥലത്ത് താമസിക്കുന്ന ആളുകൾക്ക് കോംപൻസേഷൻ നൽകുന്നതിനോ വേണ്ട നടപടികൾ സ്വീകരിക്കുവാൻ ഉത്തരവായി. തുടർന്ന് ബഹു. എം.പി., എം.എൽ.എ., കളക്ടർ, പഞ്ചായത്ത് പ്രതിനിധികൾ എന്നിവർ നേവൽ ആംഡ് ഡിപ്പോ അധികൃതരുമായി കൂടികാഴ്ച നടത്തുകയും സ്ഥലം അളന്ന് തിട്ടപ്പെടുത്തുന്നതിന് നേവൽ ആംഡ് ഡിപ്പോയുടെ ഹയർ അതോറിറ്റികളിൽ നിന്നും അനുമതി ലഭിക്കുന്നതിന് കാലതാമസം നേരിടും എന്ന് അറിയിച്ചതിനെ തുടർന്ന് ടി സ്ഥലം പഞ്ചായത്ത് തന്നെ അളന്ന് തിട്ടപ്പെടുത്തുന്നതിന് ധാരണയായിട്ടുള്ളതാണ്. അളന്ന് തിട്ടപ്പെടുത്തുന്നതിന് പ്രതിനിധിയെ നിയോഗിക്കാൻ ആവശ്യപ്പെട്ടിട്ടുണ്ട്.

1196/2017.